
（回答総数:1,024件）

1.お子さんが通われている学校をお答えください

2.お子さんの学年をお答えください

※兄弟姉妹がいるご家庭は一番上のお子さんの学年をお答えいただいています

保護者　アンケート結果
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お子さんが通われている学校をお答えください

長久手小学校 西小学校 東小学校 北小学校

南小学校 市が洞小学校 長久手中学校 南中学校
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お子さんの学年をお答えください

小学５年生 小学6年生 中学1年生



3.お子さんを地域クラブに参加させたいですか

4.どのくらいの活動を希望しますか
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お子さんを地域クラブに参加させたいですか

参加させたい 参加させたくない わからない
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どのくらいの活動を希望しますか

毎週 2週間に1回 月1回



5.何時間の活動を希望しますか

6.休日の活動終了時間は何時までが適当と考えますか
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何時間の活動を希望しますか

1時間～2時間未満 2時間～3時間未満 3時間～4時間未満 一日
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休日の活動終了時間は何時までが適当と考えますか

午後5時まで 午後6時まで 午後7時まで 午後8時まで



7.送迎はどこまでなら協力できますか

8.費用負担をお願いした場合、地域クラブの会費はいくらが妥当だと考えますか
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送迎はどこまでなら協力できますか

市内 車で片道30分以内

車で片道1時間以内 車で片道1時間30分以内

どこでも可 場合によっては協力できる
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費用負担をお願いした場合、地域クラブの会費は

いくらが妥当だと考えますか

月1,000円以下 月1,001円～2,000円

月2,001円～3,000円 月3,001円～4,000円
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費用負担をお願いした場合、地域クラブの会費は

いくらが妥当だと考えますか

月1,000円以下 月1,001円～2,000円

月2,001円～3,000円 月3,001円～4,000円

月4,001円～5,000円


